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Electoral college: 
Trump: 290 seats 
Clinton: 228 seats 

Popular vote: 
Clinton: 60,981,118 votes (48%) 
Trump: 60,350,241 (47%) 
Johnson: 4,164,589 (3%) 
Stein: 1,255,968 (1%) (Source: The Associated Press)

NATIONAL

KEY STATES: ARIZONA · COLORADO · FLORIDA · GEORGIA · IOWA · MICHIGAN · NEVADA · 
NEW HAMPSHIRE · NORTH CAROLINA · OHIO · PENNSYLVANIA · UTAH · VIRGINIA · WISCONSIN

(Source: CNN)

KEY DEMOGRAPHICS:
- 48% of voters were male. 

- 53% voted Trump.  
- 41% voted Clinton. 

- 54% of voters were female. 
- 54% voted Clinton. 
- 53% voted Trump. 

- 19% of voters were 18-29 years old. 
- 55% voted Clinton. 
- 37% voted Trump. 

- 25% of voters were 30-44 years old. 
- 50% voted Clinton. 
- 42% voted Trump. 

- 40% of voters were 45-64 years old. 
- 53% voted Trump. 
- 44% voted Clinton. 

- 15% of voters were 65+ years old. 
- 53% voted Trump. 
- 45% voted Clinton.

- 70% of voters were white. 
- 58% voted Trump.  
- 37% voted Clinton. 

- 12% of voters were black. 
- 88% voted Clinton. 
- 8% voted Trump. 

- 11% of voters were Latino. 
- 65% voted Clinton. 
- 29% voted Trump. 

- 4% of voters were Asian. 
- 65% voted Clinton. 
- 29% voted Trump. 

- 3% of voters were another race. 
- 56% voted Clinton. 
- 37% voted Trump.

(Source: CNN)

Voter Turnout: 55%
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NATIONALSENATE: (51-48)
FLORIDA · ILLINOIS · INDIANA · MISSOURI · NEVADA · NEW HAMPSHIRE · 
NORTH CAROLINA · PENNSYLVANIA · WISCONSIN

HOUSE: (238-193)
CALIFORNIA · FLORIDA · ILLINOIS · MAINE · NEVADA · NEW HAMPSHIRE · 
NEW JERSEY · NEW YORK · TEXAS · VIRGINIA · WYOMING

QUESTION 1:
ALLOWS THE STATE GAMING COMMISSION TO 
ISSUE AN ADDITIONAL SLOT PARLOR LICENSE

QUESTION 2:

ALLOWS THE BOARD OF EDUCATION TO AP-
PROVE UP TO 12 NEW CHARTER SCHOOLS OR 
ENROLLMENT EXPANSIONS IN CURRENT 
CHARTER SCHOOLS EACH YEAR

QUESTION 3:
PROHIBITS SELLING FARM PRODUCTS FROM 
ANIMALS NOT RAISED IN SPACES THAT MEET 
A MINIMUM SIZE REQUIREMENT

QUESTION 4:
ALLOWS THE POSSESSION, USE, DISTRIBUTION, 
AND CULTIVATION OF LIMITED AMOUNTS OF 
MARIJUANA BY PERSONS AGE 21 AND OLDER

MASSACHUSETTS

NO

YES

NO

YES

(Source: The Associated Press)

(Source: CNN)
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For the latest school news, check out whsbradford.org 

WELLESLEY
Voter turnout: 14,749/17,116 voters (86%) 

Clinton: 10,170 votes (69%) 
Trump: 3,176 votes (21.5%) 
Johnson: 643 votes (4.3%) 
Stein: 114 votes (0.7%)

WHS

QUESTION 1 (Casinos): NO

QUESTION 2 (Charter Schools): YES

QUESTION 3 (Farm Animals): YES

QUESTION 4 (Marijuana): NO (Source: The Swellesley Report)

(Source: CNN)

QUESTION 1 (Casinos): NO

QUESTION 2 (Charter Schools): NO

QUESTION 3 (Farm Animals): YES

QUESTION 4 (Marijuana): YES

(Source: WHS Student Congress)
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